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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet ______       ______ 

EURAJOEN SEURAKUNTA      PÖYTÄKIRJA 6/2025 
Kirkkoneuvosto 
  

  

 

 

Aika 
  

Tiistai 17.6.2025 klo 18.00 

Paikka 

  

  

Seurakuntakeskus Tapuli  

Kukkapolku 2, Eurajoki 

Jäsenet Asko Riihimäki    kirkkoherra, puheenjohtaja 

  Virpi Pämppi varapuheenjohtaja 

 Laaksonen Jouni jäsen 

 Mäkilä Henrik jäsen 

 Ojala Sanna jäsen 

 Rauvola Timo 

Sallila Jarmo 

jäsen 

jäsen 

 Staff Solveig 

Suominen Hanna 

 

jäsen 

jäsen 

 Katri Sildén   

  

talouspäällikkö, sihteeri 

 Harri Lehtinen kirkkovaltuuston puheenjohtaja 

  

Kristiina Isokorpi kirkkovaltuuston varapuheenjohtaja   

 

 

Estyneet Enni Lehtonen 

Riina Laurila 

nuorten vaikuttajaryhmän edustaja 

kappeliseurakunnan vastuupappi 

   
 
 
85§ 
Kokouksen avaus 
Puheenjohtaja piti alkuhartauden ja avasi kokouksen. Virsi 571. 
  

 

  

    

86§ 
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Kirkkolain 10 luvun 15 §:n mukaan seurakunnan toimielin on päätösvaltainen, kun 
enemmän kuin puolet jäsenistä on saapuvilla. Hallintosäännön 4:24§ mukaan avattuaan 
kokouksen puheenjohtaja toteaa läsnä olevat sekä onko kokous laillisesti koolle kutsuttu 
ja päätösvaltainen. Eurajoen seurakunnan kirkkoneuvostoon kuuluu puheenjohtajan ja 
varapuheenjohtajan lisäksi seitsemän jäsentä, joten päätösvaltaisuuteen tarvitaan heistä 
vähintään viiden henkilön läsnäolo. 
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Puheenjohtaja on kutsunut kirkkoneuvoston koolle sähköpostilla/kirjeellä.   

 

Todetaan läsnä oleviksi kirkkoherran, kirkkoneuvoston varapuheenjohtaja ja seitsemän 

jäsentä. 

 

  

Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen. 
 
 
Päätösesitys (pj) Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

   

Päätös Hyväksytään päätösesityksen mukaisesti 
 
 
 
 
87§ 
Pöytäkirjan tarkastajien valinta 
Pöytäkirjan tarkastajat valitaan aakkosjärjestyksessä. 
Seuraavana vuorossa ovat Virpi Pämppi ja Jouni Laaksonen 
  

Pöytäkirjan tarkastus toimitetaan, Eurajoen kirkkoherran virastolla.   
  

  

Päätösesitys (pj)   
Kokouksen pöytäkirjan tarkastajiksi valitaan Virpi Pämppi ja Jouni Laaksonen 

  

Päätös   Hyväksytään päätösesityksen mukaisesti 
 

 

  

 

88§ 

Työjärjestyksen hyväksyminen 
 

Tämän kokouksen päätösehdotukset on valmisteltu LAVA-ohjeistuksen mukaan (KJ 23:3), 
ja mikäli päätöksellä on välitön vaikutus alle 18-vuotiaisiin, on se myös otettu huomioon 
valmistelussa ja tarpeen mukaan todettu esittelyssä. 
 

 

Päätösesitys (pj) 
Hyväksytään kirkkoneuvoston jäsenille lähetetty esityslista kokouksen 
työjärjestykseksi. 

  

Päätös Hyväksytään päätösesityksen mukaisesti 
  

 



3  

  

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet ______       ______ 

89§  
Piispainkokouksen pastoraalinen ohje tuomiokapituleille avioliittoon vihkimistä tai 
siunaamista pyytävien samaa sukupuolta olevien parien kohtaamisesta 
seurakuntatyössä (liite1)  
 
Avioliittoon vihkiminen ja avioliiton siunaaminen ovat kirkollisia toimituksia, joiden 
soveltuvuudesta kirkkotilaan ei tarvita erillistä päätöstä (KJ 3: 53 §). 
 
Piispainkokous suosittaa edelleen tuomiokapituleille, ettei samaa sukupuolta olevan parin 
vihkimisestä tai siunaamisesta koidu papille seuraamuksia. 
 
 
LAVA: ei vaikutusta 
 
 
Päätösesitys (pj): merkitään tiedoksi piispainkokouksen pastoraalinen ohje avioliittoon 
vihkimistä tai siunaamista pyytävien samaa sukupuolta olevien parien kohtaamisesta 
seurakuntatyössä  
 
Päätös Merkittiin tiedoksi 
 
Muutoksenhaku: Ei muutoksenhakuoikeutta 
 
 
 
 

90§ 
Sopimus arkkihiippakunnan it-yhteistyöalueesta (liite2) 
 
Vuonna 2023 voimaan tulleen uuden kirkkojärjestyksen 3 luku 51 § 
Yhteistoimintasopimuksesta muuttaa it-alueen yhteistoimintaan liittyvää 
päätöksentekoa. Seuraavalla muutoksella korvataan alkuperäisen vuoden 2010 
yhteistyösopimuksen kohta 3.1. Johtokunta. 
 
3.1. Yhteistyöryhmä 
It-alueen toimintaa ohjaa ja kehittää Yhteistyöryhmä, joka toimii hallinnollisesti 
Turun ja Kaarinan seurakuntayhtymän alaisuudessa. Yhteistyöryhmään valitaan 
jäseniä kirkkovaltuustojen toimikautta vastaavaksi ajaksi. Jäsenillä on 
henkilökohtaiset varajäsenet. 
 
 
LAVA: ei vaikutusta 
 
Päätösesitys (pj): esittää kirkkoneuvostolle, että liitteenä oleva muutossopimus 
hyväksytään. Valtuutetaan kirkkoherra ja talouspäällikkö allekirjoittamaan muutossopimus 
 
Päätös:  Hyväksytään päätösesityksen mukaisesti 
 
Muutoksenhaku: valitusosoitus kirkkoneuvosto 
 



4  

  

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet ______       ______ 

91§ 
Toiminnan ja talouden näkymiä, sekä tulos vuoden alusta 2025  (liitteet 3-4) 
 
Valtiovarainministeriö arvioi talouskasvun olevan 1,3 % v. 2025 ja 1,5 prosentin 
tuntumassa v. 2026— 2029. Geopoliittinen epävarmuus ja kauppapoliittiset jännitteet ovat 
kuitenkin lisänneet huomattavasti epävarmuutta tulevaisuuden näkymiin 
 
Inflaation selvä hidastuminen ja korkojen lasku ovat parantaneet kotitalouksien 
ostovoimaa niin Suomessa kuin vientimarkkinoilla. Kulutuksen kasvua jarruttaa kuitenkin 
edelleen talouden epävarmuus. 
 
Työllisyystilanne on heikko, mutta vuoden 2025 aikana piristynyt tuotanto kääntää 
työllisyyden asteittain kasvuun. Vuosina 2026—2029 työllisten määrä kasvaa ja 
työttömyysaste laskee runsaaseen 7 prosenttiin. Työllisyysasteen (15—64-vuotiaat) 
arvioidaan kasvavan 73,7 prosenttiin v. 2029. Työllisyyden kehitykseen vaikuttaa 
suhdannekehityksen lisäksi hallituksen rakennepoliittiset työllisyystoimet. 
 
Talouden kasvun ennakoidaan pysyvän tulevina vuosikymmeninä vaimeana, kun 
tuottavuuden kasvu pysyy vaimeana ja työvoiman määrän kasvu hidastuu. Julkisen 
talouden kestävyyttä heikentää myös nopea väestön ikääntyminen, kun alentuneen 
syntyvyyden vuoksi uudet ikäluokat ovat aikaisempia pienempiä ja ihmiset elävät yleisesti 
pidempään. Vanhusväestön määrän kasvu lisää erityisesti terveys- ja hoivamenoja. 
Samanaikaisesti työikäisen väestön kasvun hidastuminen jarruttaa talouden kasvua ja 
heikentää siten myös julkisia tuloja. 
 
(Valtiovarainministeriön 30.4.2025 julkaisema Julkisen talouden suunnitelma vuosille 
2026-2029). 
 
LAVA: ei vaikutusta 
 
Päätösesitys(tp): tulosraportti sekä toiminnan ja talouden näkymien laskelma merkitään 
tiedoksi 
 
 
Päätös:  Merkitään tiedoksi 
 
 
Muutoksenhaku: ei muutoksenhakuoikeutta, valmistelu 
 
 
 
 
92§ 
Investointien taloudellinen seuranta (liitteet 5-6) 
 
Liitteensä seuraavien investointikohteiden taloudellinen seuranta: 
1) Luvian huoltohalli 
2) Kustaa Aadolfin kirkko 
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LAVA: ei vaikutusta 
 
Päätösesitys(tp): laskelmat merkitään tiedoksi 
 
 
Päätös: Merkittiin tiedoksi 
 
Muutoksenhaku: ei muutoksenhakuoikeutta, valmistelu 
 
 
 
 
93§ 
Tuula Jasun anomus (liite7) 
 
Lastenohjaaja Tuula Jasu anoo mahdollisuutta tehdä lyhennettyä työviikkoa (92%) eli 32 
tuntia / viikko ajalla 4.8.2025-26.6.2026.  
   
LAVA: on suuri vaikutus, resurssitarve tulee miettiä toiminnan alkaessa kesän jälkeen 
 
Päätösesitys (pj): Myönnetään anomuksen mukaisesti. 
 
Päätös: Hyväksytään päätösesityksen mukaisesti 
 
Valitusosoitus: oikaisuvaatimus kirkkoneuvostolle. 
 
 
 
 
94§ 
Saara Heinon anomus (liite8) 
 
Lastenohjaaja Saara Heino anoo osittaista hoitovapaata ajalle 1.8.2025- 
 31.5.2026  (30 h/viikko 78 %)  
 
LAVA: on suuri vaikutus, resurssitarve tulee miettiä toiminnan alkaessa kesän jälkeen 
 
Päätösesitys (pj): myönnetään anomuksen mukaisesti. 
 
Päätös: Hyväksytään päätösesityksen mukaisesti 
 
Valitusosoitus: oikaisuvaatimus kirkkoneuvostolle. 
  
 
 
 
95§  
Muut asiat 
ei muita asioita 
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96§  
Ilmoitusasiat 

96.1 Ala-Satakunnan rovastikunnan Rova2030-tapaaminen, muistio 
tiedoksi (liite9) 

96.2. Eurajoen ja Rauman kirkkovaltuustojen yhteinen tapaaminen 
17.9.2025, paikka Meriristi  

 
 
 
97§ 
Oikaisuvaatimusohjeet ja valitusosoitus  (liite10) 
Puheenjohtaja antoi Oikaisuvaatimusohjeet ja valitusosoituksen 

 

 

 

98§ 
Kokouksen päätös 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19:12 
 
 
 
 
 
KIRKKONEUVOSTO  
 
 
 
Asko Riihimäki   Katri Sildén  
puheenjohtaja   sihteeri  
 
 
 
 
 
 
Pöytäkirja tarkastettu ja todettu kokouksen kulun ja tehtyjen päätösten mukaiseksi.  
 
 
 
 
Eurajoella 17.06.2025  
 
 
 
    
Virpi Pämppi  Jouni Laaksonen          
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NÄHTÄVILLÄOLO  
 
Kirkkoneuvoston kokouksen 17.06.2025 pöytäkirja on ollut yleisesti nähtävänä Eurajoen 
seurakunnan yleisessä tietoverkossa ajalla 18.06.- 02.07.2025.  
 
 
 
 
 
HANNA VÄLIMAA 
Hanna Välimaa  
ilmoitustaulunpitäjä 

 
 
 


